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ОФЕРТА ЗА ПРОДАЖБА

НА ОБУРУДВАНИ ТЕЛЕФОННИ КАБИНИ
     Телекомуникационна компания „НЕТ ТЕЛ” ООД  разширява своята дейност  на  национално ниво и предоставя възможност за закупуване на напълно обурудвани телефонни кабини за някой от съществуващите си локации с разработен бизнес модел, гарантиращ добра печалба както следва:
   Телефонни кабини с разработен бизнес модел на атрактивни търговски места на най-централните булеварди в гр. Пловдив:
1. Телефонна кабина, намираща се на бул. Цар Борис III на спирката от северната страна на тунела.

2. Телефонна кабина, намираща се на бул. Цар Борис III на спирката от южната страна на тунела.

3. Телефонна кабина, намираща се на бул. Цар Борис III на спирката пред ПУ „Паисий Хилендарски”.
4. Телефонна кабина, намираща се на бул. Христо Ботев III на спирката срещу Mc Donalds.

Обурудваната телефонна кабина включва:

            Алуминиева конструкция, която е разделена на три сектора, от които два сектора за клиенти с монтирани на специални стойки телефонни апарати (Panasonic) с дисплей за отчитане на разговорите по сума и времетраене за по голямо удобство на клиентите и един сектор за касиер, който е по-широк от другите два, и е оборудван с компютърна система с инсталиран софтуер за отчитане на разговорите и отчитане на оборотите на телефонната кабина по дни и оператори; монитор, работна каса с прегради за пари и монети и ключ; голяма метална каса с касова брава за съхранение на техниката и наличните ваучери и пакет за продажба към мобилните оператори; климатик; стол за касиера; голяма светеща реклама; ел. табло с електромер и  ел. прекъсвачи; аналогов телефонен адаптер SPA 2002 (Linksys) или  Cisco ATA 186.
Телефонните кабини, изброени по-горе, се получават с така описаното обурудване, с договор за съответната локация, захранване с ел. енергия, с договор за доставка на  WiMax безжичен интернет и доставка на телефония, както и подръжка на обекта от обучен персонал, работещ на две смени.
Цена – 4 800 лв.
Телефонна кабина, обурудвана с договор за WiMax безжичен интернет, телефония  и подръжка но без договор за локация 

Цена – 3 800 лв.
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